## КАЛИНИНГРАДКА

издаётся с января 1931 года WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU **₩ 2 8** KALININGRADKA **1931** 

ПОДЛИПКИ → КАЛИНИНГРАД → КОРОЛЁВ

№38 (19432) ЧЕТВЕРГ 28 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА

Как обычно, в конце сентября в нашем городе проводится фестиваль любителей бега. И в этом году он тоже состоялся (уже в 46-й раз!), его организовали **ÖOO** «Космический марафон», городской спорткомитет и фирма «Russia Running», специализирующаяся на проведении массовых беговых и иных соревнований. Им помогала большая армия волонтёров, в том числе королёвские беговые клубы «Буран» и «5 вёрст».

Стартово-финишный городок раскинулся на площади перед ЦДК имени Калинина. Поистине летняя погода способствовала тому, чтобы собралось немало спортсменов (около полутора тысяч), в том числе гости из-за рубежа. Бегунов поддерживали многочисленные болельщики, любители спорта и, конечно же, родственники участников пробегов. Работали сувенирные палатки, предлагалась различная спортивная

После традиционной музыкальной разминки начались детские забеги: на дистанцию 1 километр и – для самых маленьких – на 500 метров. На финише все детки получали красивые медали и сумки с сувенирами. Дети остались довольны таким праздником и, конечно, будут готовиться на следующий подобный пробег.

Затем на старт вышли взрослые бегуны, им предстояло преодолеть дистанции: 5 км, 10 км, полумарафон (21,1 км) или марафон (42,2 км). Трасса пролегала от площади у ЦДК имени Калинина и далее по Октябрьской улице до зоны у Мемориала Славы, затем через улицу Циолковского бегуны переходили на служебное шоссе Акуловского водоканала и двигались по нему в сторону Щёлковского шоссе. Там бегуны делали разворот в соответствии со своей дистанцией и возвращались назад, на финиш, туда, где стартовали. Под ободряющие возгласы болельщиков, под там-тамы стоящих рядом музыкальных групп бегуны отправились в свой нелёгкий длительный путь.

## КАКОВЫ ЖЕ ИТОГИ ЗАБЕГОВ?

На 1-километровом забеге («Метеоры», спортсмены 10 - 11 лет) победили



## КОСМИЧЕСКИЙ МАРАФОН



Дмитрий Михайлюк из Москвы - 3 мин. 17 сек. и Анна Белышева из Балашихи – 3.46. В другом забеге на 1 км («Кометы», дети 8 – 9 лет) первыми были Илья Макаров (г. Киржач Владимирской обл.) – 3.38 и Таисия Галкина из подмосковного Дедовска - 4.02. В забеге «Ракеты» (0,5 км, дети 6 – 7 лет) первыми на финиш пришли москвич Игнат Евсеев – 1.53 и Ангелина Кротова из Киржача (1.56). В забеге «Звёздочки» (0,5 км, дети 4 – 5 лет) лучшими стали королёвцы Даниил Пименов – 2.14 и Софья Романова – 2.21. Фан-забег «Солнышки» (0,5 км, дети от 1 до 12 лет) проводился без учёта времени. Призёры детских забегов получили дополнительные призы.

В 10 часов 30 минут стартовали участники основных спортивных забегов. Приводим их результаты.

5 км, Алексей Амилов (Королёв) -5 мин. 15 сек. и Анастасия Микушева (Сыктывкар) – 17.32.

10 км, Сергей Звонов (Москва) – 30.57 и Мария Семенцова (Тула) – 37.39.

21,1 км, Сергей Абрагимов (Троицк, Московская обл.) – 1 час 12 мин. 32 сек. и москвичка Лилия Войцицкая – 1.22.53.

42,2 км, Дмитрий Есаулов (Пенза) 2.38.14 и Светлана Дударь (Троицк) 3.06.32.

На финише спортсменов ждали красиво оформленные медали, прохладительные напитки и солдатская полевая кухня, где угощали макаронами с мясом и чаем. Многие - индивидуально и группами – фотографировались на фоне стендов с символикой Космического марафона. Призёры забегов увозили домой и дополнительные призы от щедрых организаторов. Даже мне достался набор конфет за третье место на полумарафоне в группе 65+. Будет чем порадовать внучек!

Надеемся, что впереди нас ждёт знаменитый королёвский Карнавальный пробег, где можно продемонстрировать свои оригинальные беговые костюмы. До будущих стартов!

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ, ВЕТЕРАН СПОРТА, УЧАСТНИК КОСМИЧЕСКОГО МАРАФОНА, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ